

河南省2013年“春风行动”在荥阳启动

红豆杉盆景、私房小厨、彩色红薯、牟山黑蒜等90多个投资小、具有发展潜力的项目,供创业者选择

□记者 邓红超 通讯员 王书杰 张强

本报讯 “今天我与俺荥阳的郑州天地人面粉实业有限公司现场签订了司机用工意向,再也不用到外面找工作了,这春风行动果然春风扑面啊!”家住荥阳市老城西关的杨留斌如意签约后,喜不自禁。

20日,河南省2013年“春风行动”在荥阳市人民广场启动。同时,荥阳市在此举办农村劳动力转移就业洽谈会。偌大的荥阳市人民广场,人头攒动,一行行依次摆开的用人单位招聘现场咨询签约人员不断,创业项目推介区更是围拢着许多想干事创业的人。

在现场,郑州少林汽车有限公司、河

南博大面业有限公司、河南海峡服装有限公司、郑州新农源食品有限公司等150多家省市知名企业设置了招聘平台,提供空岗7000余个,岗位涉及普工、技术工人、营销人员、财务人员、餐饮服务人员等30多个工种,服装、食品、机械、餐饮等20多个行业。

据荥阳市人力资源和社会保障局人才交流中心主任杨晓更介绍,今年的招聘会呈现出四个明显特点:一是企业参与踊跃。除在规定时间内组织参与的150多家用人单位外,还有50多家需要用工的中小商户也积极报名,竞相参与进来;二是参与的人员多,不但有农村剩余劳动力,大中专毕业生,还有对目前岗位不太满意,想找到更理想岗位的在职人员;三是务工人员的职业诉求明显提高了,不再

为找工作而找工作,在选择职业时,更加慎重,更多的考虑工种的技术性和长期性;四是用人单位的工资起点提高了,最低1500元,凸显出对劳动力的尊重。

最为突出的特点是,今年的春风行动,不仅仅提供空余岗位,还针对有创业意愿的劳动者,设立了创业项目推介区。记者在现场看到,荥阳市今年遴选了丝瓜络系列产品、红豆杉盆景、私房小厨、石井柿子醋、五指岭金银花种植、彩色红薯、牟山黑蒜等90多个投资小、见效快、富有发展潜力的创业项目,供准备创业的劳动者现场咨询、选择。

据初步统计,活动当天有5310多人初步达成用工意向,300余人看中创业项目。

中原影视城开始试营业

本报讯 近日,记者从荥阳市旅游文物局获悉,经过一年的建设筹备,中原地区规模最大的影视城——中原影视城,项目一期已经建成完工,正在进行试营业。中原影视城位于荥阳市广武镇樊河村东北角,共分三期建设。目前项目一期及作为电视连续剧《大河儿女》外景地的三河镇外景、风铃寨外景及大型摄影棚全部建成。随着二期、三期工程的上马,中原影视城将发展成为集影视拍摄、休闲娱乐、旅游观光为一体的影视文化基地。

记者 杨宜锦 通讯员 王书杰 陈超

管城区紫南街道新南社区剪纸活动:火了



本报讯 21日下午,管城区紫南街道新南社区举办传统文化进社区——民间艺术剪纸活动,将年味烘托得更加浓厚。社区剪纸爱好者向居民朋友们传授了剪纸艺术的精妙技艺,一张红纸,寥寥数剪,就剪出了栩栩如生的作品,居民们惊叹不已。一幅幅剪纸作品,一张张开心的笑容,组成了最美的照片。这些富有浓郁生活气息的剪纸作品,反映了人们对新春美好生活的憧憬。

记者 杨宜锦
通讯员 紫南 文/图

300多名农民运动员参与河南省农民篮球对播新赛

本报讯 河南省第五届万村千乡农民篮球总决赛暨河南省第十一届春节农民篮球赛(北部赛区)近日在新密开赛。

此次农民篮球赛由省体育局、省文明办、省农业厅主办,比赛分南北两个赛区,北部赛区由新密市人民政府承办,来自郑州、洛阳、三门峡等县市的14支代表队,300多名农民运动员参加比赛。据了解,此次比赛自2月19日开始至23日结束,共5天53场。比赛结束后南北赛区前三名的队伍将参加河南省第五届万村千乡农民篮球赛南北争霸赛。

记者 王银廷 通讯员 朱海鑫 陈玉峰

惠济区长兴路街道请教授宣讲国防知识

本报讯 昨日,惠济区长兴路街道办事处邀请解放军信息工程大学教授肖占中,结合党的十八大精神,进行了一场关于国防知识的讲座。长兴路街道办事处机关、村、社区等160余人聆听,国防意识深入人心。

记者 姚辉常 通讯员 黄文宾

幼师家访助孩子成长

本报讯 “谢谢老师,原来孩子剪纸也是艺术,以后一定支持!”经过沟通,原来一直认为儿子调皮的景女士,经过张老师耐心的解释,终于明白。

在新学期即将来临之际,登封市直属第二幼儿园的教师们利用休息时间对幼儿进行家访。家访中,教师重点了解孩子的兴趣爱好、个性特点及幼儿的家庭教育环境、家长对幼儿教育的理解和观点等。此次家访活动促进了家长与教师之间的沟通,促使家园双方在教育孩子的问题上达成共识,为今后家园合作促进孩子健康成长奠定基础。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

二七区大学路街道拒绝浪费在行动

本报讯 连日来,在二七区大学路街道办事处,社区形式多样的倡导节约、反对浪费的做法,已成了辖区居民茶余饭后热议的话题,在全市上下厉行节约的热潮中,小小社区也成了大主角。

在金桥社区的活动室,摆上了各式各样的馒头和热气腾腾的大锅菜,这就是金桥社区的“茶话会”。绿城社区取消今年的社区茶话会计划,将省下的茶话会资金变成慰问品、慰问金送到社区老党员、困

难户和楼栋长的手里,也将寒冬暖意送入他们心中。康桥社区则是积极组建廉政文化宣传团,将廉政、节约之风吹入居民心中。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

两个多月“采访”6家单位,敲诈金额2万余元,两人分别获刑 假记者在荥阳现原形

本报讯 农民田锋、郑军华为牟取不义之财,竟然假冒“新闻记者”身份,以“报道企业负面新闻”为由敲诈钱财。在短短2个多月时间里,共敲诈受害单位6家,涉案金额21600元。20日,荥阳市人民法院以敲诈勒索罪判处被告田锋有期徒刑2年,并处罚金人民币3000元;判处被告郑军华有期徒刑1年6个月,并处罚金人民币2000元。

2012年初,内黄县农民田锋和郑州农民郑军华勾结后,看到当记者的比较吃香,就动起了冒充记者勒索钱财的邪念。3月的一天,田锋和郑军华便上网寻找一些企业的负

面新闻,当天荥阳市崔庙镇一家砂场就进入了二人的视线。这家砂场过去曾上过负面新闻,如今肯定还存在一些问题,于是二人驾车前往。为了敲诈方便,郑军华还在车的工作台上放了河南某新闻单位的牌子。来到该砂场,二人以砂场存在一系列不符合国家标准的问题为由,敲诈老板姜某现金2000元。

初次敲诈即得手,二人十分兴奋。接下来,尝到甜头的二被告先后又5次冒充记者窜到洛阳市的新安、伊川、郑州市的登封、荥阳等地,就企业土地使用手续不全,粉尘等存在

环境污染问题欲曝光为名,先后敲诈受害单位人民币21600元。

2012年5月19日,当被告田锋、郑军华再次来到荥阳市崔庙镇敲诈砂场老板鲁某某6000元现金后,老板感觉不对劲便向他们索要证件,二人见势不妙欲借机溜走,被老板报警后落网。

法院审理认为,被告郑军华、田锋以记者身份敲诈企业,强行索要钱财21600元,数额较大,其作案行为已构成敲诈勒索罪。法院遂作出上述判决。

记者 杨宜锦 通讯员 邢发轩 李亚东

新郑市地税局节日期间网上申报入库税款569万元

本报讯 节日期间,新郑市地税局共有343户纳税人通过网上办税办理纳税申报,征收入库税款569万元。春节前夕,该局利用征管系统短信发送功能,在向纳税人发送节日祝福短信的同时,提醒告知纳税人节日期间可正常通过网上办税服务厅办理有关涉税事宜。另外,该局制定节日期间网上申报应急预案,要求节日期间各单位值班人员全力做好网上申报服务工作,确保值班电话24小时畅通,保持与银行的沟通协调。节日期间该局共处理纳税人问题18户次。

记者 王军方 通讯员 王书强